68| <2 CISA

ISTRUZIONI DI MONTAGGIO PER ELETTROSERRATURA DA APPLICARE
serie: 1A610, 1A611, 1A630, 1A631, 1A721, 1A731

1) Cambio di mano e di entrata
(vedifig. 1,2,3,4,5,6,7).

2) Installazione

a) Per gli art. 1A721 ¢ 1A731 saldare al cancello le piastre di fissaggio della serratura e della
bocchetta a filo dei montanti facendo corrispondere le frecce stampate sulle piastre stesse
(fig. 8). Verificare che la distanza fra i due montanti sia comunque dentro alle tolleranze in
quanto la bocchetta & dotata di un “perno oscillante” che compensa I'escursione da 2 a 12
mm (fig. 9).

b) Per gli art. 1A610/611/630/631 (senza piastre di fissaggio) fissare la bocchetta con I'aletta a
filo del montante e la serratura sull'anta. Verificare che la distanza fra I'asse dei fori anteriori
delle viti di fissaggio della serratura e il filo della bocchetta sia dentro alle tolleranze in quanto
la bocchetta & dotata di un “perno oscillante” che compensa I'escursione da 17,5 mm a 27,5
mm (fig.9). Per le versioni art. 1A610 e 1A630 (cilindro staccato), nella fase di montaggio del
cilindro, occorre che la linguetta dello stesso entri nell'ingegno di aimeno 3mm e non oltre i
10mm (eventualmente tagliare 'eccedenza) (fig. 10).

3) Cablaggio
Collegare i cavi di alimentazione alla morsettiera della bobina facendoli entrare sotto ai piastrini
di contatto, stringere le viti di serraggio (fig. 11).
NoTA: Se per esigenze di installazione fosse necessario far uscire il cavo dalla parte opposta alla
posizione della bobina, far passare il cavo stesso dalla parte posteriore della serratura e non
direttamente sopra al telaio della serratura (fig. 11).

4) Fissaggio dello “scudo di protezione” (carter)
A porta aperta inserire il carter dal lato maniglia avendo cura di accoppiare I'estremita posteriore
della serratura con il carter stesso (fig. 12).

5) Funzioni disponibili di serie
a) Cambio della funzione di apertura

La serratura ha una doppia modalita di funzionamento:

A ”Apertura di Cortesia”: la porta viene spostata in posizione aperta dalla rotazione del gancio

rotante; B “Predisposizione all’apertura”: il gancio rotante si shlocca, ma la porta rimane acco-

stata; per aprirla occorre spingerla. Di serie viene fornita nel funzionamento “A”, se si vuole
sceghere la funzione “B”, occorre seguire scrupolosamente le seguenti istruzioni:
Chiudere la porta.

- Inserire un cacciavite taglio croce @ 4mm nel foro 2 preoccupandosi di farlo oltrepassare
dalla parte opposta della serratura (fig. 13).

- Aprire la porta con chiave o pulsante poi manualmente agire sulla rotazione del gancio rotante
fino a portarlo in posizione di apertura (durante la rotazione si deve avvertire un leggero
frizionamento seguito da un “click” finale) (fig. 14).

Sfilare il cacciavite precedentemente inserito e la funzione “B” & ottenuta.

Per ritornare alla funzione “Apertura di Cortesia” (A) seguire scrupolosamente le seguenti istru-

zioni:

- Aprire la porta.

- Inserire un cacciavite taglio croce @ 4mm nel foro 1 preoccupandosi di farlo oltrepassare
dalla parte opposta della serratura.

- Chiudere la porta.

- Sfilare il cacciavite precedentemente inserito e la funzione “A” & ottenuta.

b) Dispositivo fermo giorno (solo per art. 1A630, 1A631, 1A731)

Per inserire il “Fermo Giorno”, tenendo premuto il pulsante rosso, bloccarlo girando la chiave,

dall'interno, in senso orario. Per shloccare il pulsante occorre semplicemente ruotare la chiave

in senso antiorario.
c) Dispositivo di sicurezza del pulsante (solo per art. 1A630, 1A631, 1A731).

Questo dispositivo serve per eliminare la funzione del pulsante, si ottiene semplicemente bloc-

cando il pulsante (non premuto) attraverso la rotazione della chiave in senso orario. Per sblocca-

re il pulsante occorre semplicemente ruotare la chiave in senso antiorario.

6) Accessori disponibili a richiesta e installabili direttamente sul telaio di Elettrika
a) Modulo Booster art. 07022.00.0
b) Modulo Booster Plus art. 07022.10.0
¢) Modulo Microinteruttore art. 07023.00.0
d) Modulo Bobina con micro per impianti BITICINO art. 07025.10.0

7) Sostituzione di una serratura elettrica da applicare (vecchio modello con pistone di ricarica).
La serratura & completamente intercambiabile con modelli di serratura elettrica da applicare con
pistone di ricarica (fig.15).

8) Sostituzione del cilindro esterno per art. 1A721, 1A731, 1A611, 1A631
a) Aprire il telaio della serratura (fig. 4).
b) Svitare le 2 viti del cilindro fisso dal piastrino porta cilindro.
¢) Montare il nuovo cilindro facendo coincidere i riferimenti presenti sul piastrino e sull'ingegno
(fig. 6).

9) Sostituzione del cilindro interno per art. 1A630, 1A631, 1A721, 1A731
a) Perart. 1A630, 1A631, 1A731 mettere la serratura in posizione di “Fermo Giorno” per evitare

che si sfili il piastrino porta molla dal supporto di contenimento.

Aprire il telaio della serratura (fig. 4).

Alzare la piastra dentata che copre il cilindro interno.

Svitare le tre viti sul dorso del telaio.

Estrarre il supporto di contenimento e sfilare il cilindro.

f) Montare il nuovo cilindro. Per art. 1A630, 1A631, 1A731 fare attenzione ad inserire il gambo
del pulsante all'interno del “supporto di contenimento”.
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INSTRUCTIONS FOR THE INSTALLATION OF RIM ELECTRIC LOCKS
series: 1A610, 1A611, 1A630, 1A631, 1A721, 1A731

1) Changing hand and backset
(Fig. 1,2, 3,4,5,6,7).

2) Installation

a) Forart. 1A721 and 1A731, weld the lock and the keeper fixing plates to the gate, flush with the
uprights and making the arrows on the plates match with each other (fig. 8). Make sure that
the distance between the uprights is within the tolerance values, as the keeper is fitted with a
“swinging pin” which covers a stroke of 2 to 12 mm (fig. 9).

b) For art. 1A610/611/630/631 (without fixing plates), fix the keeper flush with the upright and
the lock on the door leaf. Check that the distance between the axis of the front holes of the
lock fixing screws and the keeper flush line, is within the tolerance values as the keeper is
fitted with a swinging rod which covers a stroke of 17.5 mm to 27.5 mm (fig.9). For the art.
1A610 and 1A630 (double cylinder), make sure that while installing the cylinder, the cylinder
tongue is inserted into the cam by at least 3mm but no more than 10mm (cut any excess
length) (fig. 10).

3) Wiring
Connect the wires to the coil terminal strip by leading them under the contact plates, then tighten
the fixing screws (fig. 11).
n.8.: if, for any reason, a wire must be led out to the opposite side with respect to the coil, lead
it out of the lock rear side and not directly over the lock case (fig. 11).

4) Fixing the protective casing
With the door open, fit the protective casing starting from the handle side, and making sure that
the lock back matches the casing (fig. 12).

5) Available standard functions
a) Changing the opening mode
Two opening modes are possible:
A “Automatic opening”: the door is fully opened by the rotation of the hook;
B “Ready for opening”: the rotary hook is released but the door remains closed; you must push
to open it.
The lock is supplied in the standard operating mode A; if the B mode is to be selected, do the
following:
- Close the door.
- Insert a @ 4mm Philips screwdriver in hole 2, making sure to push it through to the lock
opposite side (fig. 13).
- Open the door with the key or the pushbutton, then manually rotate the hook to its opening
position (a slight friction is felt during this operation, then a final “click” is heard) (fig. 14).
- Take out the screwdriver; the mode B is enabled.
To return to “Automatic Opening” (A) carefully follow the instructions below:
- Open the door.
- Insert a @ 4mm Philips screwdriver in hole 1, making sure to push it through to the lock
opposite side.
- Close the door.
Take out the screwdriver; the mode A is enabled.
b) Hold open device (only for art. 1A630, 1A631, 1A731).
To enable the “Hold open device”, press and hold down the red pushbutton and then lock it by
turning the key clockwise.
To release the pushbutton, it is sufficient to turn the key anticlockwise.
¢) Pushbutton safety device (only forart. 1A630, 1A631, 1A731). This device is used to disable the
pushbutton function. It is activated by locking the pushbutton (not pressed) rotating the key
clockwise. To release the pushbutton, turn the key anticlockwise.

6) Accessories available on request to be directly installed on the Elettrika case
a) art. 07022.00.0 Booster module
b) art. 07022.10.0 Booster Plus module
c) art. 07023.00.0 Microswitch module
d) art. 07025.10.0 Coil module with microswitch for BITICINO systems

7) Replacing an electric rim lock (old model with a reloading pin). The lock is totally inter-
changeable with the rim locks fitted with a reloading pin (fig. 15).

8) Replacing the external cylinder for art. 1A721, 1A731, 1A611, 1A631
a) Open the lock case (fig. 4).
b) Loosen and remove the 2 screws of the fixed cylinder from the cylinder fixing plate.
c) Install the new cylinder by aligning the locating marks on the plate and on the cam (fig. 6).

9) Replacing the internal cylinder for art. 1A630, 1A631, 1A721, 1A731
a) Forart. 1A630, 1A631, 1A731: set the lock to its “Hold open” mode to stop the spring plate

sliding out of its housing.

Open the lock case (fig. 4).

Lift the toothed plate which covers the internal cylinder.

Loosen the three screws on the case back.

Take out the cylinder housing and pull out the cylinder.

f) Install the new cylinder. For art. 1A630, 1A631, 1A731 make sure that the pushbutton stem is
inserted in its support.

b
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INSTRUCTIONS DE MONTAGE DE LA SERRURE ELECTRIQUE EN APPLIQUE
serie: 1A610, 1A611, 1A630, 1A631, 1A721, 1A731

1) Changement de la main et de I’écartement

2) Pose

a) Pour les art. 1A721 et 1A731, souder sur le portail les plaques de pré-fixation de la serrure et
de la gache au ras des montants, en faisant correspondre les fleches imprimées sur les pla-
ques mémes (fig. 8). Vérifier que la distance entre les deux montants a une valeur tolérée car
la gache est dotée d’un “pivot oscillant” qui compense la course totale de 2 a 12 mm (fig. 9).

b) Pour les art. 1A610/611/630/631 (sans plaques de pré-fixation), fixer la gache avec I'ailette
au ras du montant et la serrure sur le vantail. Vérifier que la distance entre I'axe des trous
antérieurs des vis de fixation de la serrure et I'aréte de la gache a une valeur tolérée car la
géche est dotée d’un “pivot oscillant” qui compense la course totale de 17,5 mm & 27,5 mm
(fig. 9). Pour les versions art. 1A610 et 1A630 ( cylindre double), en phase de montage du
cylindre, la languette de ce dernier doit pénétrer dans le panneton d’au moins 3 mm et pas au-
dela de 10 mm (éventuellement couper la partie en excés) (fig. 10).

3) Cablage
Raccorder les cables d’alimentation au bornier de la bobine en les faisant passer sous les pla-
quettes de contact, serrer les vis de serrage (fig. 11).
REMARQUE : Si la pose exige que le cable sorte par le coté opposé a la position de la bobine, le faire
passer par l'arrigre de la serrure et non pas directement au-dessus du coffre (fig. 11).

4) Fixation du “bouclier de protection” (carter)
Alors que la porte est ouverte, introduire le carter par le c6té de la poignée en veillant a accoupler
I'extrémité postérieure de la serrure et le carter (fig. 12).

5) Fonctions disponibles en série
a) Modification de la fonction d’ouverture

La serrure a une double modalité de fonctionnement:

A ”Ouverture de Courtoisie” : la porte est déplacée en position ouverte par la rotation du cro-

chet pivotant;

B “Disposition pour I'ouverture” : le crochet pivotant se débloque, mais la porte reste entrou-

verte; la pousser pour I'ouvrir.

En série, on fournit la serrure en fonctionnement “A” ; pour la fonction “B”, suivre scrupuleuse-

ment les instructions suivantes :
Fermer la porte.

- Introduire un tournevis Philips @ 4 mm dans le trou 2 en veillant a ce qu'il sorte du coté
opposé de la serrure (fig. 13).

- Quvrir la porte avec la clé ou le bouton puis agir manuellement sur la rotation du crochet
pivotant pour le placer en position d’ouverture (durant la rotation on doit sentir un léger
frottement suivi d’un “clic” final) (fig. 14).

Extraire le tournevis ; on a ainsi obtenu la fonction “B”.

Pourrevemra Iafonct|on ‘Ouverture de Courtoisie” (A), suivre scrupuleusement les instructions

suivantes :

- Quvrir la porte.

- Introduire un tournevis Philips @ 4 mm dans le trou 1 en veillant & ce qu'il sorte du coté
opposé de la serrure.

- Fermer la porte.

- Extraire le tournevis ; on a ainsi obtenu la fonction “A”.

b) Dispositif de blocage (uniquement pour les art. 1A630, 1A631, 1A731).

Pour activer le “Dispositif de blocage”, maintenir le bouton rouge enfoncé, le verrouiller en tour-

nant la clé, de I'intérieur, en sens horaire. Pour déverrouiller le bouton, tourner simplement la clé

en sens inverse horaire.
¢) Dispositif de sécurité du bouton (uniquement pour les art. 1A630, 1A631, 1A731).

Ce dispositif sert a désactiver la fonction du bouton; pour cela, verrouiller simplement ce dernier

(non enfoncé) en faisant tourner la clé en sens horaire. Pour déverrouiller le bouton, tourner

simplement la clé en sens inverse horaire.

6) Accessoires disponibles sur demande et installables sur le coffre d’Elettrika
a) Module Booster art. 07022.00.0
b) Module Booster Plus art. 07022.10.0
¢) Module Microinterrupteur art. 07023.00.0
d) Module Bobine avec micro-interrupteur pour installations BITICINO art. 07025.10.0

7) Remplacement d’une serrure électrique en applique (ancien modeéle avec piston de recharge).
La serrure est complétement interchangeable avec les modeles de serrure électrique en applique
avec piston de recharge (fig. 15).

8) Remplacement du cylindre externe pour les art. 1A721, 1A731, 1A611, 1A631
a) Ouvrir le coffre de la serrure (fig. 4).
b) Desserrer les 2 vis du cylindre fixe de la plaguette porte-cylindre.
¢) Monter le nouveau cylindre en faisant coincider les références de la plaquette et celles
du panneton.

9) Remplacement du cylindre interne pour les art. 1A630, 1A631, 1A721, 1A731
a) Pour les art. 1A630, 1A631, 1A731, mettre la serrure en position de “Dispositif de blocage”

pour éviter que la plaquette porte-ressort du support de retenue ne sorte.

Ouvrir le coffre de la serrure (fig. 4).

Soulever la plaque dentée qui couvre le cylindre interne.

Desserrer les trois vis au dos du coffre.

Extraire le support de retenue et retirer le cylindre.

f) Monter le nouveau cylindre. Pour les art. 1A630, 1A631, 1A731, introduire la tige du bouton
a l'intérieur du “support de retenue”.

b)
0)
d)
§)

INSTRUCCIONES DE MONTAJE PARA ELECTROCERRaADURA DE APLICAR
serie: 1A610, 1A611, 1A630, 1A631, 1A721, 1A731

1) Cambio de mano y de la distancia al centro
(Fig. 1,2, 3,4,5,6,7).

2) Instalacion

a) Enlos articulos 1A721y 1A731, suelde a la verja las placas de fijacion de la cerradura y de la
boquilla a ras de los montantes haciendo corresponder las flechas impresas en las placas
mismas (fig. 8).

Comprobar que la distancia entre los dos montantes esté comprendida entre las tolerancias
ya que la boquilla esta dotada de un “perno oscilante” que compensa la excursion entre 2y 12
mm (fig. 9).

b) Paralos articulos 1A610/611/630/631 (sin placas de fijacion) fijar la boquilla con la aleta a ras
del montante y la cerradura en la puerta. Comprobar que la distancia entre el eje de los
orificios anteriores de los tornillos de fijacion de la cerradura y el hilo de la boquilla esté
comprendida entre las tolerancias ya que la boquilla esta dotada de un “perno oscilante” que
compensa la excursion de 17,5 mm a 27,5 mm (fig.9).

Para las versiones de los articulos 1A610 y 1A630 (cilindro doble), en la fase de montaje del
cilindro, es necesario que la lengiieta del mismo entre en la leva por lo menos 3mmy no mas
de los 10mm (eventualmente cortar la excedencia) (fig. 10).

3) Cableado
Conectar los cables de alimentacion al tablero de bornes de la bobina haciéndolos entrar bajo las
plaquitas de contacto, atornillar los tornillos de fijacion (fig. 11).
nota: Si por exigencias de instalacion se hiciera necesario hacer salir el cable por la parte opuesta
a la posicion de la bobina, introducir el cable mismo por la parte posterior de la cerradura y no
directamente sobre el bastidor de la cerradura (fig. 11).

4) Fijacion del “escudo de proteccion” (carter)
Con la puerta abierta introducir el carter del lado manija cuidando acoplar el extremo posterior
de la cerradura con el carter mismo (fig. 12).

5) Funciones disponibles de serie

a) Cambio de la funcidn de abertura
La cerradura presenta una doble modalidad de funcionamiento:

A "Abertura de Cortesia”: la puerta es desplazada en la posici6n abierta por la rotacion del

gancho rotatorio;

B “Predisposicion a la abertura”: el gancho rotatorio se bloquea, pero la puerta queda

semiabierta; para abrirla es necesario empujarla. De serie se suministra con la modalidad de
funcionamiento “A”, si se desea la funcidn “B”, hay que seguir cuidadosamente las siguientes
instrucciones:

- Cerrar la puerta.

- Introducir un destornillador cruciforme @ 4mm en el orificio 2, preocupéndose de que entre
en la parte opuesta de la cerradura (fig. 13).

- Abrirla puerta con llave o pulsador y luego, manualmente, actuar sobre la rotacion del gancho
rotatorio hasta posicionarlo en la posicion de abertura (durante la rotacion habré que notar
un leve rozamiento seguido por un clic final) (fig. 14).

Extraer el destornillador introducido anteriormente y la funcion “B” se ha conseguido.

Para volver a la funcion de “Abertura de Cortesia” (A) hay que seguir cuidadosamente las siguientes

instrucciones:

- Abrir la puerta.

- Introducir un destornillador cruciforme @ 4mm en el orificio 1, preocupdndose de que entre
en la parte opuesta de la cerradura.

- Cerrar la porta.

- Extraer el destornillador introducido anteriormente y la funcion “A” se ha conseguido.

b) Dispositivo de bloqueo (sélo para articulos 1A630, 1A631, 1A731). Para introducir el “Disposi-
tivo de bloqueo”, manteniendo presionado el pulsador rojo, bloquearlo girando la llave desde el
interior, en sentido horario. Para desbloquear el pulsador es necesario simplemente girar la llave
en sentido contra horario.

¢) Dispositivo de seguridad del pulsador (slo para articulos 1A630, 1A631, 1A731). Este dispo-
sitivo sirve para eliminar la funcion del pulsador, se obtiene simplemente blogueando el pulsador
(no pulsado) mediante la rotacion de la llave en sentido horario. Para desbloguear el pulsador es
necesario simplemente girar la llave en sentido contra horario.

6) Accesorios disponibles a pedido e instalables directamente en el bastidor de Elettrika
a) Médulo Booster art. 07022.00.0
b) Modulo Booster Plus art. 07022.10.0
¢) Médulo Microinterruptor art. 07023.00.0
d) Médulo Bobina con microinterruptor para instalaciones BITICINO art. 07025.10.0

7) Sustitucion de una cerradura eléctrica de aplicar (modelo viejo con piston de recarga).
La cerradura es completamente intercambiable con modelos de cerradura eléctrica para aplicar
con piston de recarga (fig. 15).

8) Sustitucion del cilindro externo para los articulos 1A721, 1A731, 1A611, 1A631
a) Abrir el bastidor de la cerradura (fig. 4).
b) Destornillar los 2 tornillos del cilindro fijo desde la plaquita porta cilindro.
c) Montar el cilindro nuevo haciendo coincidir las referencias presentes en la plaquita y en la
leva.

9) Sustitucion del cilindro interno para los articulos 1A630, 1A631, 1A721, 1A731

a) Paralos articulos 1A630, 1A631, 1A731, poner la cerradura en la posicion de “Bloqueo” para
gvitar que se extraiga la plaquita porta resorte desde el soporte de contencion.

b) Abrir el bastidor de la cerradura (fig. 4).

¢) Subir la placa dentada que cubre el cilindro interno.

d) Destornillar los tres tornillos en la parte de atrds del bastidor.

e) Extraer el soporte de contencion y luego extraer el cilindro.

f) Montar el cilindro nuevo. Para los articulos 1A630, 1A631, 1A731 cuidar introducir el sostén
del pulsador en el interior del “soporte de contencion”.
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MHCTPYKUMA MO MOHTAXKY HAK/IAZHBIX 3JIEKTPO3AMKOB
Cepnn 1A610, 1A611, 1A630, 1A631, 1A721, 1A731

1

~n

w
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B)
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8)

H3MeHeHHe CTOPOHbI OTKPBITHS ABEPH U BBOAA 3aMka
(puc. 1,2,3,4,5,6,7)

. YcTaHoBKa

a) Bapt. 1 A721 u 1 A731 NpUCBapUTb K OrpaX/A€HUAM MJIACTUHbI 3aKPEIJIEHU A 3aMKa
Y TJIAaHKK Ha YPOBHE CTOEK TaKUM 0Gpa3oM, UTOObI CTPEJIKH HaXOASIIHMECs Ha CaMHUX
MJjacTUHax, COOTBETCTBOBAJM (PUC. 8). YOEAUTbCSA B TOM, UTOOBI paccTOSAHHE MEXAY
ZIBYMS1 CTOKaMH HaXOAMJIOCh B paMKax OCTYTIa, MOCKOJIbKY Haca/ika CHafkeHa ''Kavaiowencst
ocblo "' ¢ koJsieBaHreM Xoda OT 2 10 12 MM (puc. 9).

B cayuae apT. 1A610/611/630/631 (Oe3 N1aCTHH NPEABAPUTENbHOTO 3aKPETJIEHHST) 3aKPEMUTh
MJaHKY C (pJIaHLIEM Ha YPOBHE KOCSIKa M 3aMOK K IBEPH. YBeAUThCSI B TOM, UTOObI PaCCTOSIHHE
MeK/1y OCbI0 Mepe/IHUX OTBEPCTHI BUHTOB 3aKPETJIEHUS 3aMKa W YPOBHEM MJIaHKH HAXO/IMJI0Ch
B paMKkax AOCTYyIa, Tak Kak MaHka cHafkeHa ''kaydatouerics ocblo'' ¢ KosebaHueM Xoja oT
17,5 1o 27,5 MM (puc. 9). B BepcHsiX ¢ OT/ebHbIM LIMWJIMHAPOM, apT. 1A610 1 1A630, HeobXoanMo,
4yTOOBI BO BPEMS MOHTaka LIMJIMHAPA €O SI3bIUOK BOLIET B GOPOAKY XOTS Obl HA 3 MM, HO He
Goublie 10 MM (B cyuae HEOGXOAMMOCTH OTpe3aTh JulHee) (pUc. 10)

B

. JJIEKTPONpPOBOAKA

MoAcoeMHUTD Kabeiu MMTaHU Al K 3aKHMHOI KOPOOKe KaTYIKK, MTPOMYCKas UX MO/ KOHTaKTHbIE
TMJIaCTHHbI, 3aTEM 3aKPEMUTb BUHTBI (PUC. 11)

TMpumeuanue: Eciv o TpeGoBaHUAM YCTaHOBKH BOSHUKHET HEOOXOAMMOCTb, UTOObI Kabesib BbIllE]!
€O CTOPOHbI MMPOTHBOMOJIOKHON KaTyIIKE, TOr/a C€AYET MPONYCTUTDb Kalesb C 3a/Hel YacTy
3aMKa, a He MPsIMO Ha/l paMOi 3aMKa (puc. 11)

3akpernJeHHe 3alMTHOH MaHeJHu (KapTep)
[lp OTKPBITOI ABEPH BCTABHUTH KapTEP CO CTOPOHBI PYUKHM, obpallasi BHUMaHHe Ha TO, UTOObI
3a/IHUI Kpali 3aMKa MPUCOEIMHUIICS C CaMUM KapTePOM (pUC. 12).

DYHKLMH H3JeJIMH CEPUHHOrO NMPOU3BOACTBA

CmeHa (yHKLHH OTKPBITHS

Y 3aMKa ZIBOMHOWN PEXUM (DYHKLIMOHMUPOBAHU S

A ""ABTOMaTHueckoe OTKpbITHE'': ABEpb aBTOMATHUECKH OTKpbIBaeTcs Garojaps BpaieHuio

Kplouka.

B ''/lBepb roToBa K OTKPHITHIO'': Bpallalomuiicss Kpouok cBOOOAHBIN, HO [BEPb OCTaeTcs

MPHOTKPBITOM, UTOOBI OTKPBITh, HAZO TOJIKATh €€

3aMOK CepUIHOI NOCTaBKK NpeaycMaTpuBaeT GyHKLMI0 A. Eciv XxoueTcst BbIGpaTh GyHKLMIO B,

HeoOXOAMMO TIATENbHO NMPUAEPKUBATBCS CJEAYIMEld HHCTPYKLUK

- 3aKpbITb JIBEPD

- BCTaBUTb MHOTOTPaHHbIil KJIIOU MaM. 4 MM B OTBepCTHe 2, obpalasi BHUMaHHe Ha TO, UTOObI
OHO BBILJIO ¢ MPOTHBOIMOJIOKHOM CTOPOHBI 3aMKa (pUC. 13)

- OTKpbITb ABEPb KJIOUOM MJIM KHOMKOi, 3aTe€M JEUCTBOBATh BPYUHYIO Ha BpalleHHE Kplouka
J10 TOTO, MOKa OH He OY/eT HAXOANUTHCS! B MOJIOKEHUH OTKPBITO (BO BpEMSI BPALIEHH I CHauasla
3aMeuaeTcsl JIerkoe TpeHue, MoToM CJeAyeT WeTUok) (PUc. 14)

- BbIHYTb MPEABAPUTEBHO YCTAHOBIEHHYIO OTBEPTKY M (yHKUMS B mosyueHa

YTOObl BEPHYTHCS K (DYHKLIMK A HEOGXOAMMO TIATEBHO NPUAEPKUBATHLCS CIeAYIoEN

WHCTPYKLUMH

- OTKPbITb [IBEPH

- BCTaBUTb MHOTOIDAHHbIN KJIIOU AMaM. 4 MM B OTBepcTHe 1, obpaljasi BHUMaHUe Ha
TO, UTOObl OHO BBIIJIO C MPOTUBOMOJIOXHON CTOPOHBI 3aMKa.

- 3aKpbITb ABEPH

- BbIHYTb MPE€/IBAPUTENBHO YCTAHOBJIEHHYIO OTBEPTKY U (DYHKLHUS A noJiyueHa

BJIOKUPOBKa OTKPHITOM ABEPH (TOJIbKO st apT. 1A630, 1A631, 1A731). 111 yCTaBHOBKH peX1Ma

"'BJIOKHPOBKM OTKPBITON JIBEPU'', HaXKKMMasi KPACHYI0 KHOMKY, 3a0JI0KMPOBaTh €€ MOBOPOTOM

KJlloua U3HYTPH MO HarpaBJeHNI0 YaCOBO CTPeJKH. /1151 pa3bIOKUPOBKM KHOMKH AOCTATOUHO

MOBEPHYTb KJI0U M0 HArpaBJeHUIO MPOTHB UaCOBOH CTPEJIKH.

TpubOp AN 3aWKUThl KHOMKHU (TOJIbKO A7si apT. 1A630, 1A631, 1A731). 3TOT MpUBOP CAYKUT AIS

n3bexaHust PYHKLUMM KHOMKK, UTO MOJYUAETCS NPOCTO GJIOKMPYS (HE HakaTylo) KHOMKY MpH

MOMOIIM MOBOPOTA KJlloua MO HarpapBJeHHi0 YacOBOW CTpeJsiku. /1St pa3bJOKMPOBKH KHOIMKH

JIOCTATOUYHO MOBEPHYTb KJIIOU MO HAMPaBJIEHHI0 MPOTHB YaCOBON CTPEKH

. [IpUHaANIEXKHOCTH, NOCTaBJISIEMBIE T10 3apocy KineHTa U yCTaHaBJIMBaeMbI€ MPSIMO

Ha kapkac 3amka EjeTTpuka (ALLeccopd AUCMOHUOUINTL..)

a) MoayJib Byctep apT. 07022.00.0

6) MoayJsib BycTep [itoc 07022.10.0

B) MoayJib MUKpoOBBbIKJtoUaTesb apT. 07023.00.0

r) Moaynab KaTymku ¢ MUKpo st cucteM BUTHULMHO apT. 07025.10.0

3aMeHa HakJlaJHOTO 3JIEKpO3aMKa (CTapasi MoAeJIb C BOCCTAHOBUTEJIbHBIM MMOPIIHEM).
3aMOK MOJIHOCTbI0 B3aMMHO3aMEHHUM MOJEJSIMH HaKJaAHOTO 3J€KpTpo3aMKa ¢
BOCCTAaHOBHTEJIbHBIM MOPIIHEM (PUC. 15)

3aMeHa BHENIHEro LWJMHApa Aas apT. 1 A721, 1 A731, 1 A611, 1 A631

a) OTKpBbITb KapKac 3aMka (pucb 4)

6) OTBMHTUTb 2 BUHTA HEMOABHXHOIO LMJINHAPA C MIACTUHKN LMIHHAPA,

B) CMOHTMPOBATb HOBbI LUMJMHApP, obpallasi BHUMaHWE Ha TO, UTOObl BbIpE3bl Ha
MJaCTUHKE LMJIWH/PA COOTBETCTBOBAIM C BbIpe3aMi GOPOKH LMJIMHAPA (PUC.6)

3ameHa BHYTPEHHEro LMJMHAPa ANs apT. 1A630, 1A631,1A721, 1A731

a)B apT. 1A630, 1A631, 1A731: yCTaHOBUTb 3aMOK B MOJIOKeHHE ' 'GJIOKUPOBKH OTKPBITON ABEPH ',
BO M30exaHne BbIXOAA MJIACTHHKH C TPYKUHOM U3 OMOpbl

6) OTKpBITb Kapkac 3amka (pUch 4).

B) [loAHATb 3y6uUaTylo MIACTUHY, MOKPUBAIOWYK BHYTPEHHUI LIMIUHAD

r) OTBUHTUTb 3 BUHTA Ha 3a/IHEN YaCTH Kapkaca.

J1) CHATb OMOPY M BbIHYTb LMJIMHADP

e) CMOHTHPOBATb HOBbI LMJAMHAP. s apT. 1A630, 1A631, 1A731 o6paTTb BHUMaHKE Ha TO,
4TOGbI KOPIYC KHOIMKHM BOLlEJ B ONOPHOE THE3/10
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Piastrino porta cilindro
Cylinder plate

int.dx est.sx est.sx
inward rh outward lh outward Ih
Int. droit Ext. gauche Ext. gauche
Int. der. Ext. izq. Ext. izq.

BHewH. neBoe

N

BHewH. neBoe

L]

BHYTp. npaBoe

B

int.sx est.dx est.dx
inward |h outward rh outward rh
int. gauche Ext. droit Ext. droit
Int. izq. Ext. der. Ext. der.

BHYTp. JieBOE

BHellH npaBoe BHelH.npaBoe

Telaio Plaquette porte-cylindre
Case Plaquita porta cilindro
Coffre T1acTHHKA UHJIHHAPA
Bastidor

Kapkac

Backplate

Plaque de fond

Placa de fondo
Bas3oBasi njacTuHa

Ingegno cilindro
Cylinder cam
Panneton du cylindre
Ingegno cilindro
Bopojka

Toothed plate
Plaque dentée
Placa dentada
3y6uaTast niacThHa

Indicazione mano
Hand mark
Indication main
Indicacion mano
YkasaHue CTOPOHBI
OTKPBITHSA ABEPH

Indicazione entrata

Backset mark

Indication écartement
Indicacion distancia al centro

Yka3aHue ryOuHbl YCTaHOBKU

Tacche piastrino porta cilindro
Cylinder plate notches

Entailles plaquette porte-cylindre
Muescas plaquita porta cilindro
Bb[peBb] Ha MJaCTUHKE UMJIuHApa

@

Tacche ingegno cilindro
Cylinder cam notches
Entailles panneton du cylindre
Muescas ingenio cilindro
Bbipesbl Gopoaku

N /

&)

S @

B

Fori per passaggio cavo elettrico

Wire passage holes

Trous pour passage du céble électrique
Orificios para pasaje cable eléctrico
OTBEPTCTUS [IJIsI MPOXOJa 3JIeKTpokabeisi

™S

Piastra di fissaggio serratura

Lock fixing plate

Plaque de fixation de la serrure

Placa de fijacion cerradura

InacThHa [J1s1 3aKpernJieHusl 3aMKa

4¢
¢.

.

5(2-12)
e TN | W N

Piastra di fissaggio bocchetta

(K] Keeper fixing plate
Plaque de fixation de la gache
Placa de fijacion de la boquilla

N P [nacTUHa AU 3aKperJieHust
~ MJIaHKH
/
()]
N
\/\/\/\/

43,5 (40,5 - 50,5)

Q@\_f

20,5 (17,5-27,5

Ingegno cilindro
Cylinder cam
Panneton du cylindre
Ingenio cilindro
Bopoaka

Linguetta cilindro
Cylinder tongue
languette du cylindre
Lengiieta cilindro
A3bIUOK LMJMHAPA

V727777222
V///////;//////////////////////,

I -‘&711
c (RN

Zona passaggio fili

Wire passage area

Zone de passage des fils
Zona para pasaje hilos
YDOBEHb npoxoaa

kabenei

Coil terminal strip
Bornier de la bobine

Tablero de bornes de la bobina
3aKMMHast KOpOOKa KaTyWKH

Morsettiera della bobina

Fori per cambio della funzione di apertura

Opening mode change holes

Trous pour le changement de la fonction d’ouverture
Orificios para cambio de la funcién de abertura
OTBEPTCTUSA AN 3aMeHbl (DYHKLUHMU OTKPbITUS
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MANUALE PER IL COLLEGAMENTO ELET-
TRICO

Il prodotto & conforme alle direttive euro-
pee CEE 89/336,CEE 92/31 ¢ CEE 93/68
attuate dal decreto legge DL 04/12/92 n°
476 per la compatibilita elettromagnetica
secondo le norme EN50081-1 e
EN50082-1.

Dati elettrici:

- tensione nominale 12V ~

- corrente nominale 3 A

- resistenza in cc 2,5 Q

- frequenza 50 + 60 Hz

- isolamento in classe F

- servizio di tipo intermittente

ATTENZIONE!

Leggere attentamente queste istruzioni
e conservarle.

Tutti i dati e le dichiarazioni in questo
foglio annullano e sostituiscono quelle
presenti negli altri fogli.

Realizzare 'impianto elettrico conforme-
mente alle norme CEl vigenti.
Alimentare la elettroserratura solo con
un trasformatore di sicurezza (confor-
me a EN60742) o con sorgente di grado
di sicurezza equivalente secondo
411.1.2 e successive prescrizioni della
norma CE| 64-8.

Prima di collegare I'elettroserratura ac-
certarsi che la tensione di uscita del tra-
sformatore sia pari al valore di tensione
nominale della elettroserratura.

Il trasformatore deve essere di potenza
pari ad almeno 15 VA.

Proteggere adeguatamente I'impianto
dai corto circuiti.

Il dispositivo di comando (manuale o
elettronico) deve essere dimensionato
alla corrente assorbita dalla
elettroserratura, deve essere conforme
alle vigenti norme di sicurezza e deve
garantire un grado di sicurezza equiva-
lente a quello del trasformatore di sicu-
rezza.

Effettuare I'operazione di collegamento
dei cavi e successivi interventi alla
elettroserratura con impianto elettrico
disconnesso dalla rete.

Utilizzare cavi normati di sezione mini-
ma 1mm2.

CISA non assume responsabilita per i
danni causati da un mancato rispetto
delle avvertenze suddette.

| prodotti qui evidenziati sono dotati
di tutte le caratteristiche indicate nella
descrizione tecnica dei cataloghi CISA
S.p.A. e sono consigliati solamente
per gli scopi ivi precisati. La societa
CISA S.p.A. non garantisce nessuna
prestazione o caratteristica tecnica
che non sia indicata su queste istru-
zioni; NON possono essere apporta-
te al prodotto modifiche diverse da
quanto espressamente indicato da
CISA pena il decadimento degli ob-
blighi di garanzia previsti dalla legge
e delle eventuali certificazioni di con-
formita di prodotto. Per particolari
esigenze di sicurezza si invita I'uten-
te a rivolgersi al rivenditore o
installatore di questi prodotti ovvero
direttamente alla CISA, i quali potran-
no meglio consigliare il modello piu
appropriato alle specifiche esigenze
del cliente.
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ELECTRICAL CONNECTION MANUAL
The product conforms to European
Directives EEC 89/336, EEC 92/31 and EEC
93/68 on electromagnetic compatibility, in
compliance with EN50081-1 and
EN50082-1.

Electric data:

- rated voltage 12V ~

- rated current 3 A

- resistance dc 2,5 Q

- frequency 50 + 60 Hz

- class F insulation

- intermittent-type service

CAUTION!

* Read these instructions carefully and
keep them for future reference.

All data and declarations on this sheet
cancel and supersede any previous
information sheets.

Install the electrical system in
compliance with the national standards
in force.

Ensure that electrolock power is only
supplied by a safety transformer (in
compliance with EN60742) or another
power source with an equivalent level
of safety.

Before connecting the electrolock make
sure that transformer output voltage is
equal to rated electrolock voltage.
Transfomer power must be at least 15
VA.

Ensure that the system is adequately
protected against short circuits.

The control unit (manual or electronic)
must be sized for the current absorbed
by the electrolock, must comply with the
safety standards in force and must
guarantee a level of safety equal to that
provided by the safety transformer.
The electrical system must be
disconnected from the mains when
carrying out cable connection or
performing any other work on the
electrolock.

Use standard-approved wiring with a
minimum cross-section of 1 mm?.

CISA accepts no responsibility for any
damages caused by failure fo comply
with the above instructions.

The products illustrated in this
instruction sheet, have all the technical
characteristics which are described in
CISA S.p.A. catalogues and are to be
used exclusively for the purposes
therein indicated. CISA will not
guarantee any performance or
technical feature which is not
expressly illustrated; NO modifications
can be made to the product different
from those expressly indicated by
CISA without forfeiting the guarantees
provided by law and any certifications
of product conformity. For any specific
security requirements, apply directly
to CISA or its authorised dealers for
the most suitable product to install.
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MANUEL POUR LE BRANCHEMENT
ELECTRIQUE

Le produit est conforme aux directives
européennes CEE 89/336, CEE 92/31 et CEE
93/68 pour la  compatibilité
électromagnétique suivant les normes
EN50081-1 et EN50082-1.

Données électriques :

- tension nominale 12V ~

- courant nominale 3 A

- résistance c.c. 2,5 Q

- fréquence 50 + 60 Hz

- isolation en classe F

- service de type intermittent

ATTENTION!

e Lireattentivement cesinstructions etles
conserver.

Toutes les données et les déclarations
ici écrites annulent et remplacent les
précédentes.

Réaliser I'installation électrique
conformément aux normes nationales
en vigueur.

Alimenter I'électroserrure uniquement
avec un transformateur de sécurité (con-
forme & EN60742) ou avec une source
ayant le méme degré de sécurité.
Avant de brancher I'électroserrure
s'assurer que la tension de sortie du
transformateur estlaméme que lavaleur
de tension nominale de I'électroserrure.
Le transformateur doit avoir une
puissance d'au moins 15 VA.

Protéger defagonappropriée des courts-
circuits l'installation.

Le dispositif de commande (manuel ou
électronique) doit étre dimensionné au
courant absorbé par I'électroserrure, il
doit étre conforme aux normes de
sécurité en vigueur et doit garantir le
méme degré de sécurité que le
transformateur de sécurité.

Effectuer I'opération de connexion des
cables et toutes les interventions
successives a I'électroserrure avec
I'installation électrique débranchée du
réseau.

Utiliser des cables conformes alanorme
ayant une section minimale de 1 mm?.

CISA n'assume pas la responsabilité des
dommages provoqués parun non-respect
des avertissements susmentionnés.

Les produits décrits ci-dessus
présentent toutes les caractéristiques
mentionnées dans la description
technique des catalogues CISA S.p.A.
lls sont recommandés uniquement
pour les applications mentionnées. La
société CISA S.p.A. se déclare
uniguement responsable des
performances et des caractéristiques
expressément mentionnées dans ces
instructions. On NE peut apporter au
produit AUCUNE autre modification
que celles qui sont expressément
indiquées par CISA, sous peine de
I’annulation des obligations de
garantie prévues par la Loi et des
certifications de conformité
éventuelles du produit. Pour toute
exigence particuliére de sécurité, on
invite I'utilisateur a s’adresser au
revendeur ou a linstallateur de ces
produits, ou directement a CISA, qui
seront en mesure de conseiller le
modeéle approprié aux exigences
spécifiques du Client.
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MANUAL PARA LA CONEXION
ELECTRICA

El producto es conforme con las directivas
europeas CEE 89/336, CEE 92/31 y CEE
93/68, para la compatibilidad
electromagnética de acuerdo con las
normas EN50081-1y EN50082-1.

Datos eléctricos:

- tension nominal 12V ~

- corriente nominal 3 A

- resistencia cc 2,5 Q

- frecuencia 50 + 60 Hz

- aislamiento en clase F

- servicio de tipo intermitente

ATENCION!

e Leer  cuidadosamente
instrucciones y guardarlas.
Todos los datos y las declaraciones de
esta hoja anulan y sustituyen las
presentes en las demds hojas.
Realizar la instalacion eléctrica en
conformidad con las normas nacionales
en vigencia.

Alimentar la electrocerradura sélo con
untransformador de seguridad (confor-
meaEN60742) o confuente con nivel de
seguridad equivalente.

Antes de conectar la electrocerradura,
asegurarse que la tension que sale del
transformador sea igual al valor de
tension nominal de la electrocerradura
misma.
Eltransformador tiene que tener potencia
igual a al menos 15 VA.

Proteger de forma adecuada la
instalacion de los cortocircuitos.

El dispositivo de mando (manual o
electronico) tiene que estar
dimensionado para la corriente
absorbida por la electrocerradura, debe
serconforme alas normas de seguridad
en vigencia y tiene que garantizar un
nivel de seguridad equivalente al del
transformador de seguridad.
Efectuar la operacion de conexion de los
cables y las intervenciones siguientes
en la electrocerradura con instalacion
eléctrica desconectada de la red.
Utilizar cables normalizados con seccion
minima de 1 mm?2.
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CISA no asume ninguna responsabilidad
por los dafios causados por
incumplimiento de las advertencias
arriba indicadas.

Los productos aqui mencionados
estdn dotados de todas las
caracteristicas indicadas en las
descripciones técnicas de los
catédlogos de CISA S.p.A., y son
recomendados exclusivamente para
las aplicaciones alli sefialadas. La
sociedad CISA S.p.A. no garantiza
ninguna prestacién o caracteristica
técnica que no esté indicada en estas
instrucciones; NO se pueden realizar
en el producto modificaciones
diferentes a las indicadas
expresamente por CISA, bajo pena de
caducidad de las obligaciones de
garantia previstas por la ley, asi como
de las eventuales certificaciones de
conformidad del producto. Por
particulares exigencias de seguridad,
se invita al usuario a dirigirse al
revendedor o instalador de dichos
productos, o directamente a CISA,
quienes podran aconsejarle el modelo
mas apropiado para sus exigencias.
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HHCTPYKLUWA 10 3JIEKTPUUECKOMY
COEAVHEHHIO

JlaHHOoe M3aesne COOTBETCTBYET
EBponeiickum HopMmam CEE 89/336,
CEE 92/31 u CEE 93/68, NpUHSITbIM B
[poekTe 3akoHa 04/12/92 N°476 06
3JIEKTPOMArHUTHOM COBMECTHMOCTH

no Hopmam EN 50081-1 u EN 50082-1

JJIEKTPUUECKHE JAHHBIE:

- HOMHHaJIbHOE Hanpsikenue 12V

- HomuHasibHblil ToK 3 A

- Conpotusnenue 2,5W npu noct
Toke

- YacroTa 50 + 60 Hz

- Msossiumsi kaace F

- [IpepbIBUCTBII PEXKUM

BHAMAHHE!
¢ Heo6xoaumo BHUMATENBHO
npouunTaTh HacTosumyio

WHCTPYKLHIO U COXPAaHUTH €€.
Bce pnaHHblE, YKa3aHHbIE B

HacTosmen HUHCTPYKUUH
AHHYJUDPYIOT M 3aMeHSIoT
NpeAbI AV

BBINOJIHUTD 3JIEKTPOYCTAHOBKY B
COOTBETCTBUM C AEHCTBYIOWMMH
Hopmamu CEI

MIUTaTh 31EKTPO3AMOK TOJBKO OT
GezonmacHoro TpaHcdopmaTopa
(cooTBeTCTBYMWOWErO HOopMam EN
60742) nnv oT WCTOUHKMKA PABHON
GesonacHocTi no Hopmam 411.1.2
M CJleAYUNM JOMNOJHEHUSIM
Hopwmsi GEl 64-8
lpexnae yem
371EKTPO3aMOK, HEOGXOAUMO
ybeauTbcs B TOM, UTOObI
HamnpsikeHue Ha BbIXOAE OT
TpaHcpopmaTopa ObiJIO PaBHO
HOMWHAJbHOMY HampsiKeHUIO
3/IEKTPO3aMKa

TpaHchopmaTop J0JKeH 001aaTh
MUHMMaJbHOI MomHocTbio 15 VA
3aWUTUTL JMHUID OT KOPOTKUX
3aMblKaHHI

NMOAKJIWUYHUTD

* YnpaBJeHHe (pYuHOe WJH
371EKTPOHHOE) AOJKHO ObIThb
nojaXxoAasilee K MOIHOCTH,

norjolaemMoi 371eKTpO3aMKOM,
JIOJIKHO COOTBETCTBOBATH
NeACTBYOWNUM HOpMaMm
6€30MacHOCTH W JOJXKHO
obecrneynTb TOT K€ YPOBEHb
6€e30MacHOCTH, KOTOpBbIit
rapaHTupyerTcH
TpaHc(hopMaToOpoM Ge30MacHOCTH
Bo Bpewmst nozicoeinHeHnst kabeeit
U MoCAeyoUNX AEHCTBUSX Ha
3JIeKTpo3amKe, ciaeayeT paboTaTb
NpH OTKJIWUEHHOW OT CeTH
3JIEKTPOYCTaHOBKE.

[lpuMeHUTb OOblUHbIE Kabenu
MHHHMaJbHOTO ceuennst Tmm?

dupma CISA He HeceT
OTBETCTBEHHOCTh 3a Bce
noBpexAEeHHS, BbI3BaHHbIE

HENpaBHJIbHBIM MPHMEHEHHEM
HacTosimel HHCTPYKLHH.

BbllleHa3BaHHbIE U3JeNusi
obnagaioT BCEMU
XapaKTEPUCTHKAMHU, YKa3aHHbIMU B
TEXHHUECKOM DPYKOBOACTBE H
katasnore ¢upmbl GISA S.p.A. u
PEKOMEHAYIOTCS TOJNBKO AJS
JIaHHOTO TpUMeHeHus1. drpma CISA
He rapaHTUpyeT MPUMEHEHHUI UIH
XapakTEPUCTUK, pasHbIX OT
nepeyuncieHHbIX. M3aenns Gupmbl
CISA He cneayeT noaseprath
HeoA00pEeHHBIM Gupmoii-
HU3rOTOBUTEJIEM H3MEHEHUSIM, BO
n3bexXaHWM aHHYJMPOBAHUS
rapaHTHIHBIX 0053aTENBCTB U
BO3MOXHOWM cepTU(HUKALUNA
KauecTBa NMpPOAYKUMM. B ciyuae
0oco0ObIX TpeboBaHHi 6E30MACHOCTH
npocuM KiHMeHTa oOpaTHUTbCs K
MpeACTaBUTENBCTBY HJH K
CreuuansucTy Mo YCTaHOBKe
JlaHHbBIX U3AEJNI, a TaKXKe MPSIMO
Ha ¢upmy CISA, koTopbie cMoryT
MOCOBETOBATH HaubGousee
MNOAXOASIMYK MOA€Nb AJis
cneunduuecknx TpeGOBaHMIA
KaueHTa.
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